Félagakeppni KLI 2008-2009

Fj. Einstaklingar Tvimenningar Lid Skor  Skor
Seeti |Félag leik.| U J T U J T | U J T |félags moéth. | Stig |
1 IR 16 45 0 19 21 0 7 16 0 0 | 13.372 11.702 | 111,0
2 KFR 16 | 38,5 0 255117 0 15 | 11 0 5 | 12.490 12.081| 83,5
3 KFA 16 30 0 34 14 0 18| 4 0 12 | 12.457 12442 | 62,0
4 KR 16 24 0 40 16 0 16 | 6 0 10 | 11.698 12.210| 62,0
5 KFK 16 | 22,5 0 415] 8 0 24 | 3 0 13 | 11.136 12.486| 41,5
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Tafla fyrir fréttakerfi:

Eftir ad stada er uppfeerd og rodud, skal arita Lid+L, og Skor, Stjornur og Stig, PASTE AS VALUES

Seti Félag

11R
2 KFR
3 KFA
4 KFK
5 KR

1 KR
KFK
IR
KFA

2 1R
KFR
KFA
KFK

3 1R

Skor Skor
L lids moth Stig

4 3.246 2936 21,0

4 3.222 3.149 20,5

4 3.134 3.113 18,0

4 2.859 3.090 15,5

4 3.009 3.182 15,0
U: 3

LS:  Keiluhdllin Oskjuhli®

Dags:
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40 61.153 | 60.921 |
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Kodi fyrir fréttaker

<table cellspacing="0" cellpaddinc

<tr class="tofluhaus"><td>S&ael
<tr class="liturl"><td>1</td><t
<tr class="litur2"><td>2</td> <t
<tr class="litur1"><td>3</td><t
<tr class="litur2"><td>4</td> <t
<tr class="litur1"><td>5</td> <t
</tbody> </table>

<br /><br />

<table cellspacing="0" cellpaddinc
<tr class="tofluhaus"><td>F&eac
<tr class="litur1l" style="border-tc
<tr class="litur1"><td>KFK</td>
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</table>
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DELETE FROM net_stada WHERE :
#REF!
#REF!
#REF!
#REF!
#REF!



fi:

J="0" bgcolor="#ffffff" border="0"><tbody>

ig;ti</td><td>F&eacute;lag</td> <td>L</td><td>Skor li&eth;s</td><td>Skor m&oacute;th.</td><td>Stig</td> < /tr>

d>IR</td><td align="right">4</td><td align="right">3.246</td><td align="right">2.936</td><td align="right">21,0</b></td></tr>
d>KFR</td><td align="right">4</td><td align="right">3.222</td><td align="right">3.149</td><td align="right">20,5</b></td></tr>
d>KFA</td><td align="right">4</td><td align="right">3.134</td><td align="right">3.113</td><td align="right">18,0</b></td></tr>
d>KFK</td><td align="right">4</td><td align="right">2.859</td> <td align="right">3.090</td><td align="right">15,5</b></td></tr>
d>KR</td><td align="right">4</td><td align="right">3.009</td><td align="right">3.182</td><td align="right">15,0</b></td></tr>

1="0" bgcolor="4#ffffff" border="0"><tbody>
wute;lag</td><td>Einst.</td> <td>Tvim.</td> <td>Lid</td><td>Skor lids</td><td>Heildarstig</td> DELETE FROM net_urslit WHERE saudkenni=" AND iumfe

p: 2px solid #000000;"><td>KR</td><td align="middle">2</td><td align="middle">2< 3  #REF!
<td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">1</td><td ali 1  #REF!
)p: 2px solid #000000;"><td>IR</td><td align="middle">2</td><td align="middle">2< 10 #REF!
<td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td> <td ali 44  #REF!
)p: 2px solid #000000;"><td>IR</td><td align="middle">2</td><td align="middle">2< 17  #REF!
<td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td ali 63  #REF!
p: 2px solid #000000;"><td>KFA</td><td align="middle">2</td><td align="middle">2 74  #REF!
<td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td ali 67 #REF!

)p: 2px solid #000000;"><td>IR</td><td align="middle">3</td><td align="middle">2< 4  #REF!



<td align="middle">1</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td ali 93 #REF!

p: 2px solid #000000;"><td>KFR</td><td align="middle">3</td><td align="middle">2 66 #REF!

(td align="middle">1</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td alig 87 #REF!

p: 2px solid #000000;"><td>KR</td><td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td align="middle"><b>775</td>-
td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">1</td><td align="middle"><b>834</td><td align="middle">5</b></td></tr>
p: 2px solid #000000;"><td>KFR</td><td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">1</td><td align="middle"><b>875</td>
<td align="middle">2</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td align="middle"><b>853</td><td align="middle">4</b></td></tr>
p: 2px solid #000000;"><td>KFA</td><td align="middle">3</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td align="middle"><b>748</td>
:td align="middle">1</td><td align="middle">2</td><td align="middle">1</td><td align="middle"><b>810</td><td align="middle">4</b></td></tr>
p: 2px solid #000000;"><td>KFR</td><td align="middle">2,5</td><td align="middle">2</td><td align="middle">1</td><td align="middle"><b>791 </t
<td align="middle">1,5</td><td align="middle">2</td><td align="middle">0</td><td align="middle"><b>729</td><td align="middle">4</b></td></tr>



saudkenni=" AND iumferd=";



rd=";



<td align="middle">4</b></td></tr>
»<td align="middle">5</b></td></tr>
»<td align="middle">5</b></td></tr>

1><td align="middle">6</b></td></tr>

>



